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حاصل عبارت  به ازای  و  برابر کدام گزینه است؟   1

 

Ma = −۱b = ۱

M = (a + b − ۱)(b − a − ۱)(a + b + ۱)

−۱۳۹۱

حجم شکل مقابل برابر است با: )اندازه‌ها بر‌حسب متر هستند.(   2

‌

۳۰۰۱۰۰۱۴۵۱۳۵ متر‌مکعب متر‌مکعب متر‌مکعب متر‌مکعب

 

در شکل مقابل، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟   3Â

۶۳∘۸۷∘

۳۰∘۳۱∘

با توجه به مفاهیم »ب.م.م« و »ک.م.م«، حاصل عبارت مقابل برابر است با:   4

=
[(۱۸ , ۶) , (۱۳, ۱۱)]

([۲۴, ۱۲] , [۲, ۳])

۱۶۱۲۱۶

حاصل عبارت  برابر است با:   5a(b + ۳) − b(a + ۴)

۳a − ۴۳a + ۴۳a − ۴b۲ab + ۳a − ۳b

مجموع دو عدد اول  است. عدد بزرگ‌تر برابر است با:   6۵۴۳

۵۴۱۵۳۹۱۴۱۶

حاصل عبارت مقابل کدام است؟   7

(۱۰۵) ⋯)))−(−(−(⋯
  

۱۴۳۳بار

−۱۰۵+۱۰۵−۱۴۳۳−۱۴۳۳ × ۱۰۵

، کدام است؟ حاصل عبارت    8(۲ + ۴ + ۶ + ۸ + ⋯ + ۴۰۰) + (−۱ − ۳ − ۵ − ۷ − ⋯ − ۴۰۱)

۱۹۹−۱۹۹−۲۰۱+۲۰۱

  12

10

( واحدها بر حسب متر است. مساحت جانبی شکل روبه‌رو چقدر است؟ )   9π = ۳٫۱۴

۳۰٫۸۴۰m۲۳۰۸٫۴m۲

۶۱٫۶۸m۲۶۱۶٫۸m۲
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بزرگ‌ترین مقسوم‌علیه اول  کدام است؟   10۱۱۷

۹۳۹۱۳۳۷

اگر مجموع اندازه‌های یال‌های یک مکعب  سانتی‌متر باشد، حجم آن چند سی‌سی است؟   11۶۰

۲۱۶۰۰۰۱۲۵۱۰۰۰۱۷۲۸

550

450

cm7

cm7

450

x مثلث‌‌های مقابل، مساوی‌ هستند. زاویۀ  چند درجه است؟   12x

۵۵∘۸۰∘

۴۵∘۹۰∘

عدد  چند شمارندۀ اول متمایز دارد؟   13۱۲۱۰

۵۴۳۲

در شکل زیر استوانه به مکعب از چهار طرف چسبیده است. حجم بین استوانه و مکعب مربع چقدر است؟   14

۱۷۲۰۱۸۲۰

۱۸۶۰۱۶۸۰

اگر  باشد، آنگاه مقدار  چقدر است؟   15= ۷۰
a

b

a

۲b

۳۵۶۸۷۲۱۴۰

مساحت کل مکعب به طول ضلع  برابر کدام گزینه است؟   16a

۶a۲۴a۲a۲a۳

فرض کنید  توپ قرمز و  توپ سبز دارید. توپ‌‌ها را باید طوری درون جعبه‌‌ها بسته‌‌بندی کنید که تعداد توپ‌‌های همۀ جعبه‌‌ها با هم   17
برابر باشند و در هر جعبه فقط یک رنگ توپ وجود داشته باشد. کمترین تعداد جعبه‌ای که برای بسته‌‌بندی توپ‌‌ها نیاز دارید، چه تعداد است؟

۱۰۸۱۸۰

۲۸۸۳۶۱۸۸

اگر  باشد، مقدار  در معادلۀ  کدام گزینه است؟   18۳x + ۴ = −۲aax − ۵ = ۳

۴−۴۲−۲

در تساوی رو‌به‌رو به جای  کدام عدد قرار می‌‌گیرد؟   19□

=
−۱۰ − ۹ − ۸

□

−۵۴ ÷ (−۲)

−۱ − ۲ − ۳
۶−۶−۱۲۱۲

حاصل عبارت  برابر است با:   20

صفر

a − (b − (c − (a − (b − c))))

−۲b−۲c۲(a + b)

چهار بافت اصلی بدن، در کدام گزینه به‌درستی و کامل آمده است؟   21

پیوندی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی ـ پوششی خونی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی ـ پیوندی

استخوانی ـ عصبی ـ ماهیچه‌ای ـ خونی پوششی ـ استخوانی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی

ساختار اصلی غشا چیست؟   22

پروتئین  چربی پروتئین  چربی  قند پروتئین  نمک  قند +++++پروتئین
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کدام‌یک از گزینه‌های زیر، وظیفۀ سوخت‌وساز را بر‌عهده دارند؟   23

ریبوزوم )رناتن(
کلروپلاست )سبزدسیه( واکوئل )کریچه( میتوکندری )راکیزه(

نشاسته نوعی  ..................  است که در  ..................  ساخته می‌شود.   24

گلوکز- گیاهان کربوهیدرات مرکب- گیاهان کربوهیدرات مرکب- بدن ما قند- بدن ما

اصلی‌‌ترین واحد تشکیل‌دهندۀ موجودات زنده چیست؟   25

اندام بافت استخوان یاخته

کدام دو اندامک درون‌یاخته، نوع فعالیتشان عکس یکدیگر است؟   26

شبکۀ میان‌یاخته ـ کریچه جسم گلژی ـ راکیزه سبزدیسه ـ راکیزه رناتن ـ لیزوزوم

چرا باید برای مشاهدۀ یاخته‌ها آنها را رنگ کنیم؟   27

چون یاخته‌ها بی‌رنگ و شفاف‌ هستند. چون جزو دستورات آزمایشگاهی است.

چون هیچ یاخته‌ای بدون رنگ آمیزی قابل دیدن نیست. چون رنگ به ترکیبات اصلی می‌چسبد و بهتر و واضح‌تر دیده می‌شوند.

کدام‌یک از اندامک‌های زیر، نقش انبار یاخته‌ای را بر‌عهده دارد؟   28

میتوکندری )راکیزه( سیتوپلاسم )میان‌یاخته( هسته واکوئل )کریچه(

کدام گزینه صحیح است؟   29

گلوکز از به هم پیوستن مولکول‌های نشاسته به وجود می‌آید. نشاسته از به هم پیوستن مولکول‌های گلوکز به وجود می‌آید.

قند موجود در میوه‌ها مرکب است. نشاسته نوعی کربوهیدرات مرکب و شیرین است.

برای دیوار‌ها ـ نیروگاه‌ـ انبار ـ مدیریت در‌یاخته چه معادل‌هایی دارند؟   30

غشا ـ سیتوپلاسم )میان‌یاخته( ـ واکوئل )کریچه( ـ هسته غشا ـ دستگاه گلژی ـ واکوئل )کریچه( ـ هسته

غشا ـ میتوکندری )راکیزه( ـ واکوئل )کریچه( ـ هسته
اسکلت یاخته‌ای ـ کلروپلاست )سبزدیسه( ـ هسته ـ واکوئل )کریچه(

کدام یک از شکل‌های زیر، نشان دهندۀ یک ترکیب است؟   31

 

اتم مقابل از چه تعداد ذرۀ کوچک تشکیل شده است؟   32

 الکترون،  پروتون،  نوترون الکترون،  پروتون،  نوترون

 الکترون،  پروتون،  نوترون الکترون،  پروتون،  نوترون

۸۸۸۶۸۶

۸۶۸۶۶۶

در مولکول مادۀ مرکبی با فرمول  چه تعداد اتم وجود دارد؟   33KMnO۴

۷۶۸۵

کدام ماده چکش‌خوار نیست و رسانای جریان برق است؟   34

مس گرافیت سرب نمک

ذره‌های سازندۀ کدام یک از عنصرهای زیر مولکول‌های دو اتمی هستند؟   35

اکسیژن آهن مس نقره

در مولکول متان، یک اتم کربن و  اتم هیدروژن وجود دارد. در  مولکول متان، چند اتم وجود دارد؟   36۴۴۰

۴۰۸۰۱۶۰۲۰۰
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کدام‌یک از شکل‌های زیر، نشان‌دهندۀ یک عنصر است؟   37

در مولکول  در مجموع چند الکترون وجود دارد؟ )  (   38N۲O۵N , O
۱۴
۷

۱۶
۸

۵۸۵۴۵۶۵۲

کدام جمله صحیح نیست؟   39

فلزات دارای چگالی بیشتری نسبت به نافلزات هستند. فلزات دارای سطح براق هستند.

فلزات رسانای جریان برق و گرما هستند. فلزات نقطۀ ذوب و جوش کمتری نسبت به نافلزات دارند.

عدد‌ اتمی را با حرف...............نشان می‌دهند و تعداد....................هر اتم و عدد‌ جرمی را با حرف......................نشان می‌دهند و   40
تعداد.....................هر اتم است.

- پروتون‌ها-  - پروتون‌ها و نوترون‌ها  - پروتون‌ها و نوترون‌ها -  - پروتون‌ها

 - پروتون‌ها -  - پروتون‌ها و نوترون‌ها - پروتون‌ها و نوترون‌ها -  -  پروتون‌ها

ZAAZ

ZAAZ

متر
متر

متر

مترمتر

A

B

2

2

22/5

3

اگر گلولۀ فولادی به جرم 2 کیلوگرم از نقطۀ  به نقطۀ  برسد، نیروی وزن گلوله چند ژول کار انجام داده است؟     41

) )شتاب جاذبه = 

 ژول ژول

 ژول ژول

AB

۱۰

۲۱۰۱۲۰

۸۰۱۹۰

جرم هومن در زمین برابر  کیلوگرم می‌باشد، جرم هومن در فضا )دور از زمین و ماه( برابر .................. کیلوگرم و در روی کرۀ ماه برابر   42
.................. کیلوگرم و وزن آن در کرۀ مریخ برابر .................. نیوتن می‌باشد.

۱۰۰

= ۴ , = ۱۰gمریخ
N

kg
gزمین

N

kg

۴۰۰ − ۱۰۰ − ۱۰۰۴۰۰ − ۰ − ۱۰۰۱۰۰۰ − ۰ − ۱۰۰۴۰۰ − ۰ − ۰

چگالی کدام‌یک بیش‌‌تر است؟   43

چهار کیلوگرم روغن سه کیلوگرم یخ یک کیلوگرم آب دو کیلوگرم چوب

جسمی مطابق شکل، در بالای بلندی قرار دارد و به وسیلۀ طناب و قرقره توسط شخصی که پایین است، کشیده می‌شود. در این صورت مقدار کار   44
انجام شده روی جسم توسط شخص چه مقدار است؟

کار انجام می‌شود و مقدار آن برابر نیروی وزن جسم، ضرب در جابه‌جایی است.

کار انجام می‌شود و مقدار آن برابر نیروی شخص، ضرب در جابه‌جایی است.

کار انجام نمی‌شود، زیرا نیرو بر جابه‌جایی عمود است.

کار انجام نمی‌شود، زیرا شخص پایین‌تر از جسم قرار گرفته است.

برای جا‌به‌جا کردن  میلی‌لیتر جوهر نمک، حداقل چند ظرف  لیتری نیاز داریم؟   45۸۱۵۰۲

۵۴۶۸
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دو گلوله‌ی توپر یکی از جنس طلا و دیگری از جنس نقره را بر روی ترازوی دوکفه‌ای قرار می‌دهیم. ترازو جرم دو گلوله را برابر نشان می‌دهد.   46

اگر حجم گلوله‌ی نقره‌ای برابر  باشد، حجم گلوله‌ی توپر طلا چقدر است؟

: چگالی طلا : چگالی نقره   و 

۲۰cm۳

۱۰٫۵
g

cm۳
۱۹٫۵

g

cm۳

۱۱٫۷ cm۳۱۰٫۷ cm۳۹٫۷ cm۳۸٫۷ cm۳

نیم روز معادل چند ثانیه و دقیقه است؟ )از راست به چپ(   47

۷۲۰min = ۸۶۴۰۰s۱۴۴۰min = ۸۶۴۰۰s۷۲۰min = ۴۳۲۰s۷۲۰min = ۴۳۲۰۰s

با پیمانه‌ای به گنجایش حجم مقداری مایع را اندازه گرفتیم. کدام‌یک از داده‌های زیر می‌تواند نتیجۀ اندازه‌گیری با این پیمانه   48

)برحسب(  باشد؟

۲/۵cm۳

cm۳

۲۴۳۴۲۰۲۰/۵

 ‌یک وزنۀ فلزی را از یک نیروسنج آویزان می‌کنیم، نیروسنج عدد  را نشان می‌دهد. درون یک استوانه مدرج  آب می‌ریزیم. وقتی 49

وزنه را درون استوانه قرار می‌دهیم، بدون اینکه آب از آن بیرون بریزد، حجم آب به  می‌رسد. چگالی وزنه چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟ )یک

نیوتون تقریباً برابر با  گرم است.(

۰٫۳N۵۰cc

۶۰cc

۱۰۰

۳۳۰۳۰۰۰۳۰۰۰۰

 

در شکل مقابل، اگر آب داخل استوانه مدرج را درون یک ظرف  لیتری بریزیم، چند درصد از حجم ظرف خالی می‌ماند؟   50۲

۸۰%

۲۰%

۴۰%

۶۰%
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